

OŠ ANTE STARČEVIĆA LEPOGLAVA

HRVATSKIH PAVLINA 42

**IZMJENE I DOPUNE GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA OŠ
ANTE STARČEVIĆA U ŠKOLSKOJ GODINI 2024./2025.**

Veljača 2025.

Na temelju članka 28. stavka 8. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 155/23 i 156/23) i članka 68. Statuta OŠ Ante Starčevića Lepoglava od 26. 4. 2024. godine, Školski odbor OŠ Ante Starčevića Lepoglava na sjednici održanoj dana 7. 2. 2025. godine, a na prijedlog ravnatelja Škole donosi

IZMJENE I DOPUNE GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA ŠKOLE ZA ŠKOLSKU 2024./25. GODINU

Na stranici broj 49. Godišnjeg plana i programa rada OŠ Ante Starčevića Lepoglava za školsku 2024./25. godinu mijenja se točka 5. 8. **Školska preventivna strategija za šk.god. 2024./25. kako slijedi:**

5. 8. Školska preventivna strategija za šk. god. 2024./2025.

Namjena aktivnosti školske preventivne strategije je poučavanje učenika općim životnim vještinama te sprečavanje i suzbijanje neprihvatljivih oblika ponašanja. Aktivnostima će se pomoći djeci u donošenju ispravnih odluka i u uspješnijem rješavanju problema. Rad s učiteljima, učenicima i roditeljima usmjeren je na promicanje znanja i vještina koje mogu učvrstiti i unaprijediti zdrav stil življenja, promicati zdravlje i prevenciju bolesti, pravilnu organizaciju slobodnog vremena, nenasilno ponašanje, kvalitetnu ponudu sportskih i drugih kreativnih sadržaja.

Kako bi se analiziralo stanje i utvrdile potrebe za preventivnim aktivnostima, organiziran je sastanak s razrednicima svih razrednih odjela. Stoga je, na temelju razgovora s razrednicima, zapažanja odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnje s roditeljima, pedagoške dokumentacije, analize razrednih vijeća, utvrđeno kako je nužno raditi na:

- jačanju socio-emocionalnih vještina kod učenika
- prevenciji školskog neuspjeha s obzirom na to da neki učenici ne izvršavaju redovito školske obveze i neopravdano izostaju
- na nenasilnom rješavanju sukoba s obzirom na to da učenici prekomjerno koriste tehnologiju i provode slobodno vrijeme na različitim društvenim mrežama te nisu svjesni posljedica koje ponašanje u virtualnom svijetu ima (pr. elektroničko nasilje)
- edukaciji roditelja o nasilju preko interneta i važnosti jačanja zaštitnih čimbenika

- osnaživanje i poticanje učitelja na korištenje pozitivnih načina komunikacije u svrhu unaprjeđivanja odgojno-obrazovnog procesa.

Ciljevi školske preventivne strategije su:

- identificirati i prevenirati rizična ponašanja djece i mladih
- jačati zaštitne čimbenike koji osiguravaju pozitivan i zdrav razvoj
- usmjeravati učenike na društveno prihvatljive oblike ponašanja, učenje i vježbanje životnih vještina
- promicati zdrave stilove života
- poticati zdravo okruženje u zajednici
- poticati sustav podrške u obitelji, školi i zajednici
- poticati samopoštovanje i samopouzdanje
- promovirati emocionalne i socijalne kompetencije
- educirati roditelje o rizičnim i zaštitnim čimbenicima.

Školska preventivna strategija realizirat će se u sklopu satova redovne i izborne nastave prema kurikulumima međupredmetnih tema, a dio radionica i predavanja će se provoditi tijekom satova razrednika i u sklopu školskih projekata. Pored toga, konstruktivnije će se koristiti veliki odmori, primjerice u svrhu obilježavanja određenih dana u godini. Program će se realizirati i u izvannastavnim aktivnostima koje na kvalitetan način upotpunjuju slobodno vrijeme djeteta pri čemu se potiču zdravi odnosi između polaznika grupe i razvija se osjećaj pripadnosti.

U provedbi preventivne strategije planira se suradnja s roditeljima, MUP-om, Zavodom za socijalni rad, Zavodom za javno zdravstvo i školskom liječnicom. U sklopu školske preventivne strategije za roditelje će tijekom godine biti organizirana predavanja na roditeljskim sastancima i redovito će ih se na individualnim razgovorima informirati o eventualnim poteškoćama. Roditelje će se poticati i usmjeravati na kvalitetnu komunikaciju s djetetom i kontinuirani nadzor nad izvršavanjem školskih obaveza te provođenjem slobodnog vremena, kao i na pozitivne aspekte suradnje sa školom.

Tijekom godine provodit će se i druge preventivne aktivnosti za koje se ukaže potreba.

RAD S UČENICIMA

Naziv aktivnosti	Razina prevencije	Cilj aktivnosti	Nositelj aktivnosti	Razred	Vremenik
Kruna za prvašiće / Čestitka za kraj godine - radionica	Univerzalna	Dijeljenje pozitivnih poruka i želja, održavanje povezanosti tijekom praznika, zabava.	Psihologinja i razrednici.	1. i 4.	Rujan 2024. / svibanj 2025.
Moji tragovi - radionica	Univerzalna	Razvijanje svijesti o sebi.	Psihologinja i razrednici.	2.	Ožujak/travanj 2025.
Moje srce - naše srce - radionica	Univerzalna	Osvješčivanje naklonosti prema osobama, ljubimcima i predmetima, razvoj suradnje i zajedništva, razvoj povjerenja među učenicima.	Psihologinja i razrednici.	2.	Studeni 2024.
Prepoznavanje svojih osjećaja - radionica	Univerzalna	Osvješčivanje i kontroliranje osjećaja, razvijanje bliskosti među učenicima.	Psihologinja, pedagoginja i razrednici.	1. i 3.	Studeni, prosinac 2024.
Ljtnja i kontrola izražavanja - radionica	Univerzalna	Definiranje osjećaja ljutnje i osvješčivanje tjelesnih reakcija kod emocije ljutnje.	Psihologinja i razrednici.	3.	Siječanj 2025.
Zadirkivanje - radionica	Univerzalna	Omogućiti razvoj empatije i prosocijalnog ponašanja među učenicima te usmjeriti učenike u razvoju samopouzdanja i sigurnosti oko sebe.	Pedagoginja i razrednici.	3.	Veljača 2025.
Tko sam ja? - radionica	Univerzalna	Osvješčivanje svojih misli i osjećaja, razvijanje slike o sebi.	Psihologinja i razrednici.	4.	Listopad 2024.
Sigurno surfanje - radionica	Univerzalna	Prepoznati važnost postavljanja postavki privatnosti na društvenim mrežama, uvidjeti potencijalne	Pedagoginja i razrednici.	4.	Veljača 2025.

		opasnosti, naučiti odgovorno koristiti društvene mreže, upoznati djecu s bontonom na internetu.			
Projekt „Jabuka“ - program	Univerzalna	Promocija zdravih ponašanja i prevencija ovisnosti.	Stručne suradnice i razrednici.	4.	Studeni/prosinac 2024.
Stablo prijateljstva - radionica	Univerzalna	Poticanje razvijanja prijateljstva, istraživanje i razvijanje vrijednosnog sustava o prijateljstvu, razvijanje zajedništva u odjelu.	Psihologinja i razrednici.	5.	Veljača 2025.
Kako učiti i planirati vrijeme - radionica	Univerzalna	Uvježbati planiranje i organiziranje radnog dana.	Pedagoginja i razrednici.	5.	Listopad 2024.
Vršnjačko nasilje - radionica	Univerzalna	Prevenција nasilničkog ponašanja kod vršnjaka.	Psihologinja i razrednici.	6.	Veljača 2025.
Nasilje na internetu - radionica	Univerzalna	Prevenција i djelotvorna zaštita djece od nasilja na internetu.	Pedagoginja i razrednici.	6.	Studeni 2024.
Moja prava i dužnosti - radionica	Univerzalna	Osvijestiti učenike o pravima i dužnostima.	Pedagoginja i razrednici.	7.	Ožujak 2025.
Naočale stajališta - radionica	Univerzalna	Usvajanje različitih stajališta u sukobu.	Psihologinja i razrednici.	7.	Listopad 2024.
„Zdrav za 5“ - program	Univerzalna	Usvajanje znanja o utjecaju alkohola i droga na zdravlje i izgled pojedinca, utjecaju na ponašanje te društvenim rizicima konzumiranja sredstava ovisnosti.	MUP	7.	Veljača 2025.
Nasilje na internetu - radionica	Univerzalna	Senzibilizirati i educirati djecu o opasnostima u virtualnom svijetu, savjetovati ih kome se mogu i kako obratiti za pomoć te	MUP	7. i 8.	Tijekom drugog polugodišta.

		ih osnažiti da ne postanu žrtve ili počinitelji nasilja.			
Vrtim zdravi film - program	Univerzalna	Poticanje učenika na povećanje tjelesne aktivnosti, unaprjeđenje znanja učenika o poboljšanju kvalitete života prehranom i tjelesnom aktivnošću.	Hrvatski školski sportski savez, učiteljica Tjelesne i zdravstvene kulture, razrednici.	7.	Tijekom godine.
Alati za moderno doba - program	Univerzalna	Osnaživanje učenika za razvoj njihova odgovornog ponašanja značajnog u prevenciji ponašajnih	Stručne suradnice, razrednici	7. i 8.	Tijekom godine.
Ovisnosti - radionica	Univerzalna	Osvještavanje djece o pojmu ovisnosti.	Stručne suradnice, vjeroučiteljica i razrednici.	8.	Prosinac 2024.
Volontiranje - radionica	Univerzalna	Upoznati učenike s osnovnim činjenicama o volontiranju te ih osvijestiti o dobrobiti volontiranja za njih same i zajednicu u kojoj žive.	Pedagoginja i razrednici.	8.	Prosinac 2024.
Dan sigurnijeg interneta - radionica	Univerzalna	Promicanje sigurnije i odgovornije upotrebe tehnologije i mobilnih uređaja među djecom i mladima, ali i roditeljima.	Učiteljica informatike, učenici 7. i 8. razreda.	1. – 8.	Veljača 2025.
Slika o sebi - radionica	Univerzalna	Jačanje samopouzdanja, steći uvid u vlastite kvalitete, ojačati povezanost učenika u razredu.	Pedagoginja i razrednici.	8.	Svibanj 2025.
Abeceda prevencije - program	Univerzalna	Osigurati svim učenicima usvajanje osnovnih znanja i vještina potrebnih za uspješno svakodnevno	Razrednici, stručne suradnice.	1. – 8.	Tijekom godine.

		<p>funkcioniranje i razvoj pozitivnog mentalnog zdravlja. Ujednačavanje preventivne prakse u svim školama na području Republike Hrvatske kako bi svi učenici imali jednake mogućnosti te omogućiti kontinuiranu podršku učiteljima u planiranju i provedbi školskih preventivnih programa kroz edukacije za provedbu preventivnih programa na univerzalnoj razini prevencije i kontinuiranu podršku tijekom realizacije istih.</p>			
Sigurno u prometu	Univerzalna	<p>Razviti osjećaj odgovornosti i nužnost poznavanja i poštivanja prometne signalizacije. Usvojiti obrasce ponašanja u prometu.</p>	Voditelji izvannastavnih aktivnosti.	1. – 8.	Tijekom godine.
Obilježavanje važnih datuma u godini (Europski dan jezika, Dan broja Pi, Dan ružičastih majica, Dan planeta Zemlje, Svjetski dan biološke raznolikosti, Dječji tjedan, Majčin dan, Dan djece oboljele od malignih bolesti, Dan zagrljaja,	Univerzalna	<p>Promicati odgovorno društveno ponašanje, informirati učenike. Poticati na prihvaćanje različitosti.</p>	Učitelji.	1. – 8.	Tijekom godine.

Svjetski dan ljubaznosti, Europski tjedan sporta, Hrvatski olimpijski dan...)

Sadržaji vezani uz tjelesno i mentalno zdravlje u sklopu redovne nastave, satova razrednika i izvannastavnih aktivnosti te predavanja školske liječnice – radionice, predavanja	Univerzalna	Promicati psihofizičko zdravlje učenika, razviti životne vještine i odgovorno društveno ponašanje.	Učitelji, školska liječnica, stručni suradnici, vanjski suradnici.	1. – 8.	Tijekom godine.
Sociometrija	Univerzalna	Ispitivanje odnosa u razredu.	Stručne suradnice.	1. – 8.	Tijekom godine.
Sandučić povjerenja	Univerzalna, selektivna	Pružanje pomoći i podrške učenicima. Poticanje učenika na traženje pomoći.	Stručne suradnice.	1. – 8.	Tijekom godine.
Otvorena vrata	Univerzalna, selektivna	Pružanje podrške učenicima. Omogućavanje učenicima da lakše pristupe stručnim suradnicima.	Stručne suradnice.	1. – 8.	Tijekom godine.
Jumicar – program prometne kulture za najmlađe	Univerzalna	Razvijanje dječje svijesti o opasnostima koje proizlaze iz cestovnog prometa i svakodnevnog života.	Djelatnici tvrtke Mini Auti i MUP RH u suradnji s partnerima HCK, HVZ i HCR.	2. i 3.	Tijekom godine.

RAD S RODITELJIMA


Oblik rada	Razina prevencije	Cilj aktivnosti	Nositelj aktivnosti	Razred	Vremenik
Roditeljski sastanci – predavanja i radionice	Univerzalna	Informiranje i educiranje roditelja.	Razrednici, stručni suradnici, vanjski suradnici.	1. – 8.	Tijekom godine.
Alati za moderno doba	Univerzalna	Informiranje i educiranje roditelja.	Stručni suradnici, razrednici.	7. i 8.	Tijekom godine.
Abeceda prevencije	Univerzalna	Informiranje i educiranje roditelja.	Razrednici, stručni suradnici.	1. – 8.	Tijekom godine.
Individualna savjetovanja	Selektivna	Savjetovanje i podrška roditeljima.	Razrednici, učitelji, stručni suradnici.	1. – 8.	Tijekom godine.

RAD S UČITELJIMA

Oblik rada	Razina prevencije	Cilj aktivnosti	Nositelj aktivnosti	Vremenik
Razredna vijeća	Univerzalna	Razmjena informacija o učenicima. Identifikacija učenika s teškoćama, darovitih učenika, učenika kojima treba pomoć u učenju i sl. Razmjena iskustava.	Razrednici, učitelji, stručni suradnici, ravnatelj.	Tijekom godine.
Učiteljska vijeća	Univerzalna	Razmjena iskustava, informiranje o novostima, dogovori.	Razrednici, učitelji, stručni suradnici, ravnatelj.	Tijekom godine.
Individualni razgovori	Univerzalna	Savjetovanje, podrška.	Učitelji, stručni suradnici.	Tijekom godine.
Pružanje prve pomoći	Univerzalna	Edukacija o pružanju prve pomoći.	Hitna medicinska pomoć.	Tijekom drugog polugodišta.

KLASA: 602-01/25-19/1
 URBROJ: 2186-123-25-1
 Lepoglava, 7. 2. 2025.

Ravnatelj Škole
 Ratko Tomić




Predsjednica Školskog odbora:

Silvija Košćec

